
Aa č 
A OBEC ZVOLENÉEVES 
ko Zvoleněves 274 ,273 25 Zvoleněves IČO:00235181. tel.312583115, 

datová schránka : 2kcbgky 

Zvoleněves dne 14.1.2026 Vážené zastupitelstvo obce 
Hostouň 

Věc: Příspěvek na zajištění plnění povinné školní docházky. 

Vážení zastupitelé, vážené vedení obce. 

Obec Zvoleněves je zřizovatelem ZŠ Zvoleněves, která zajišťuje školní vzdělání pro cca 210 dětí ze Zvoleněvsi 
a dalších obcí. 
Provoz školy je nákladný, budova je z roku 1887 a stav odpovídá jejímu stáří. Je nutné provést stavební úpravy, 
výměnu elektroinstalací, omítek, podlah v některých třídách, opravy objektu tělocvičny, výměnu vchodových 
dveří, bezbariérovou rampu ke vchodu, výměna šatních skříněk a spousty dalších úprav a oprav. Chceme žákům 
poskytnout přívětivé, zdravé prostředí a vybavení odpovídající dnešním standardům. 

Výše uvedené investice samozřejmě budeme chtít, alespoň částečně, financovat formou dotace. Je otázkou, zda 
vůbec nějaké dotace budou vypsány a ani jejich získání není samozřejmé. Bude proto nutné, alespoň některé 
kroky, zajistit z finančních zdrojů naší obce. 

Obec ze svého rozpočtu na údržbu a provoz školy doplácí značné finanční částky. Nyní na nás bylo ještě 
převedeno financování nepedagogických pracovníků. Problém jsou platy těchto pracovníků. Ty jsou tristní. 
Pokud chceme dále zajistit personální obsazení, nutné pro chod školy, je potřeba platy nepedagogických 
pracovníků navýšit. Finance obci poskytnuté prostřednictvím RUD jsou nedostatečné a i přes jejich navýšení již 
nyní vidíme, že náklady nepokryjí a provoz školy zatížení rozpočtu obce ještě navýší. 

Vážení zastupitelé. Obracíme se na Vás se žádostí o projednání příspěvku na zajištění plnění povinné školní 
docházky za žáky z Vaší obce. 

Navrhujeme příspěvek ve výši 8000.-/rok/žák, hrazený od školního roku 2026/2027. 
Tento příspěvek by nám pomohl financovat provozní náklady školy, naší obci by se tím uvolnily finance na 
realizaci výše uvedených investičních akcí, zlepšování a obnovu budovy a arcálu ZŠ. 

V současném školním roce absolvují povinnou školní docházku i žáci, kteří jsou k pobytu hlášení ve vaší 
obci, /městě/. Seznam žáků z Vaší obce /města/, kteří budou školní docházku absolvovat ve školním roce 

2026/2027 bychom Vám zaslali v měsíci září 2026, kdy budeme znát skutečný počet žáků. 

Pro Vaši informaci, v současné době navštěvuje naši školu 1 žák hlášený k pobytu ve Vaší obci/městu/. 

Děkujeme, za projednání této žádosti a očekáváme Vaši odpověď. 

Za obec Zvoleněves 
Zdeněk Můiller, starosta


